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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporŃional cu 

conŃinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 
ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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Subiect ParŃial Punctaj 
1. Barem subiect 1  10 
a) Înainte de a pune apă, din condiŃia de echilibru obŃinem: ck mg m g∆ = +l  

Imediat după acoperirea bulgărelui de sare: 
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b) Densitatea soluŃiei este: 
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Din condiŃia de plutire a cubului 
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c) Cuplul de forŃe este format de greutate G
r
 şi forŃa arhimedică AF

r
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporŃional cu 

conŃinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 
ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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2. Barem subiect 2  10 
a) Căldura eliberată de calorimetru şi apă prin răcire până la 0 0 Ct = °  este: 

( ) ( )1 1 1 1 0 1; 31080JQ C m c t t Q= + − =  

Căldura absorbită de gheaŃă pentru încălzire până la 0 0 Ct = °  şi topire la această temperatură este: 

( )2 2 2 0 2 2; 37680JgQ m c t t Qλ = − + =   

Cum 1 2Q Q<  însemnă că nu se topeşte toată gheaŃa, vom avea un amestec de apă şi 

gheaŃă. Temperatura de echilibru este 0 0 Ct = °  
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b) 
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Din ecuaŃia de bilanŃ termic  
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B. Notăm cu C capacitatea calorică a vasului cu lichid şi a termometrului, iar cu 0 20 Ct = °  

temperatura iniŃială a sistemului vas +lichid + termometru 
Având în vedere că numărul de picături ce cad în unitatea de timp este constant, în timpul τ∆  în vas 

ajunge masa m iar în timpul 2 τ∆  masa de plumb va fi 2m 

! Intervalele τ∆ şi 2 τ∆  se măsoară de la acelaşi moment iniŃial.  

BilanŃul termic după timpul τ∆   

( ) ( )1 0 1Pb PbC t t m c t tλ− = + −    

BilanŃul termic după timpul 2 τ∆   

( ) ( )2 0 22 Pb PbC t t m c t tλ− = + −    

Prin împărŃirea celor două relaŃii obŃinem 
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3minτ∆ = , 1 30 Ct = ° şi  2 6minτ∆ = , 2 39,6 Ct = ° , 1 22,875 kJ/kgλ =   

6minτ∆ = , 1 39,6 Ct = ° şi  2 12minτ∆ = , 2 57,7 Ct = ° , 2 23,201kJ/kgλ =  

9minτ∆ = , 1 48,8 Ct = ° şi  2 18minτ∆ = , 2 74,4 Ct = ° , 3 22,825kJ/kgλ =  

22,967kJ/kgλ =  
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporŃional cu 

conŃinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 
ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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3. Barem subiect 3  10 
a) Din condiŃia de echilibru pentru sfera 1 
F G T= +  
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       b) Din randamentul scripetelui scris în ambele sensuri obŃinem: 
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c) 1 2 1 2'
1 '2

0; 18cm
q q kq q

T mg k r
r mg

= = ⇒ = =  

' 15cm,h r r= − =  sfera 2 se îndepărtează de sfera 1  
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Subiect propus de  

prof. Constantin Rus, C.N. „Liviu Rebreanu” – BistriŃa  

prof. Florin Măceşanu, Şcoala „Ştefan cel Mare” – Alexandria 
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